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6562 Notfallrufe

(ausschlieRlich durch Anasthesisten durchgefiihrt)

%

Ausschluss 1: Einsatzabbruch

1619 - 695 Uber 2m

- 499 (iber 4m
- 425 vor Ort

4943

Ausschluss 2: kein Transport

557 - 236 nicht erforderlich
- 231 verstorben vor Ort
- 90 abgelehnt

4386

%

l Ausschluss 3: Transportziel/keine Lebend-Aufnahme

932 - 930 kein Vivantes Krankenhaus
- 2 auf Transport verstorben

3454

Ausschluss 4: fehlende stationare Verlaufsdaten

859 - 791 ambulante Patienten
- 34 keine Daten trotz Fallnummer
- 34 keine gultige Fallnummer
2595
Ausschluss 5: keine kardiologische ICD-Hauptdiagnose
1632 - 1439 nicht-kardiologische ICD-Hauptdiagnose,
davon 94 Minderjahrige

- 193 ICD-Diagnose R00-R99

Fallgruppe: 963 Notfallpatienten mit kardiologischer ICD-Hauptdiagnose
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Zusammenfassung der Fallverarbeitung

Ungewichtete Falle® M Frozent
Ausgewdhlte Falle  Einbezogen in Analyse 948 985
Fehlende Falle 14 1.8
Gesamt 963 100,0
Micht ausgewahlte Falle 0 0
Gesamt 963 100,0

a.Wenn die Gewichtung wirksam ist, finden Sie die
Gesamitzahl der Félle in der Klassifizierungstabelle.

( - < =
Variablen in der Gleichung
95% Konfidenzintervall fiir EXP
Regressionsk | Standardfehle 8

oeffizientB r Wald df Sig. Exp(B) Unterer Wert Oberer Wert
Schritt1*  Einsatzdausrmin -,007 006 1,269 1 260 994 982 1,005
Beschwerdedauerh J006 003 3,831 1 047 1,006 1,000 1,012
KAlter 022 oo8 6,822 1 009 1,022 1,006 1,040
KGeschlecht(1) -, 041 201 043 1 837 959 647 1,422
HF1 004 003 1,769 1 184 1,004 9598 1,010
RR15ys -,009 004 4,394 1 036 891 983 8499
RR1Dia J006 008 A16 1 473 1,006 9490 1,021
MNACA -, 686 12 37,561 1 000 a03 404 G627

Konstante 059 976 oo4 1 952 1,061
Schritt2*  Einsatzdauarmin -,007 008 1,268 1 260 a4 982 1,005
Beschwerdedauerh 006 003 3,816 1 048 1,006 1,000 1,012
KAlter 023 008 ¥ E57 1 006 1,023 1,007 1,034
HF1 004 003 1,821 1 A7 1,004 9598 1,010
RR15ys -,009 004 4,359 1 037 891 983 8499
RR1Dia 005 008 489 1 480 1,005 9490 1,021
MNACA -, 686 12 37,550 1 000 a03 404 G627

Konstante =010 918 aoo 1 991 990
Schritt3*  Einsatzdauarmin -, 006 008 1,262 1 261 a4 982 1,005
Beschwerdedauerh 006 003 4,028 1 045 1,006 1,000 1,012
KAlter 022 008 7,186 1 007 1,022 1,006 1,038
HF1 J00s 003 2,858 1 081 1,005 959 1,010
RR15ys -, 006 ooz 6,668 1 010 994 989 8498
MNACA -,685 112 37,521 1 000 504 405 628

Konstante 092 808 010 1 919 1,087
Schritt 4  Beschwerdedauerh 006 003 4 356 1 037 1,006 1,000 1,012
KAlter 022 008 7,150 1 007 1,022 1,006 1,038
HF1 005 003 2,859 1 085 1,005 9499 1,010
RR18ys -, 006 ooz 6,017 1 014 994 989 999
NACA - 724 Jg07 46,733 1 000 483 382 595

Knnwtn kil aﬁ =iy AR 1 037 024
Schritt 5% Beschwerdedauerh J00& 003 4,491 1 034 1,006 1,000 1,012
KAlter 021 008 6,026 1 008 1,021 1,005 1,038
RR15ys -,005 ooz 4 845 1 028 995 9490 9499
NACA -738 07 47 568 1 000 478 388 5480

Konstante 142 B4y 081 1 821 1,212

a.In Schritt1 eingegebene Variablen: Einsatzdauarmin, Beschwerdedauerh, KAler, KGeschlecht HF1, RR1Sys, RR1Dia, NACA.
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